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26.РЕДОВНА СЕДНИЦА СО КРУПАЊ

 

26.редовна седница СО Крупањ одржаће се у понедељак 25.03.2019.године са почетком у

10,00 часова у Великој сали општине Крупањ. Дневни ред је у прилогу ове вести.

Opširnije ... 26.РЕДОВНА СЕДНИЦА СО КРУПАЊ
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JАВНИ ПОЗИВ РАЗВОЈНЕ АГЕНЦИЈЕ СРБИЈЕ

 

Развојна агенција Србије (у даљем тексту: РАС) расписује Јавни позив за учешће у

Програму пружања стандардизоване услуге менторинга секторима прерађивачке

индустрије (у даљем тексту: Програм) са циљем унапређења пословног амбијента и

подршке несметаном развоју ММСПП која послују у оквиру сектора прерађивачке

индустрије груписане у четири области и то: индустрија машина и опреме; прехрамбена

индустрија; дрвна и индустрија намештаја и индустрија гуме и пластике. Јавни позив се

објављује у складу са Годишњим програмом рада Развојне агенције Србије за 2019.

годину.Услуга менторинга је намењена микро, малим и средњим привредним друштвима

и предузетницима и има за циљ развој пословања и смањење броја неуспешних

привредних субјеката. ВИШЕ У ПРИЛОГУ ОВЕ ВЕСТИ!
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ПРЕДСТВАЉАЊЕ ЈАВНИХ ПОЗИВА НСЗ

 

У просторијама општинске управе Крупањ данас су предстваљени недавно објављени

јавни позиви за реализацију програма и мера запошљавања. На ову тему говорили су

в.д.директорка НСЗ филијале Лозница и члан управног одбора НСЗ Драган

Јаковљевић. 

Opširnije ... ПРЕДСТВАЉАЊЕ ЈАВНИХ ПОЗИВА НСЗ
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СРЕЋАН 8.МАРТ-МЕЂУНАРОДНИ ДАН ЖЕНА!!!

 

Широм света данас се обележава Међународни дан жена, 8. март, у знак сећања на дан

када су жене почеле да се боре за социјалну, радну и родну равноправност.

Opširnije ... СРЕЋАН 8.МАРТ-МЕЂУНАРОДНИ ДАН ЖЕНА!!!
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ШКОЛСКИ СПОРТ СЕ РАЗВИЈА У КРУПЊУ

 

У уторак 5.марта 2019. У  Крупњу је организован школски турнир у малом фудбалу за

ученике  ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“. Овај спортски догађај само је једна у низу

 манифестација, однмосно само мали део  пројекта под називом „Организација

школских и рекреативних такмичења“ који је подржан од стране Општине Крупањ, а

чији је носилац Спортско удружење „Спорт плус“ које су основали наставници физичког

васпитања. 

Opširnije ... ШКОЛСКИ СПОРТ СЕ РАЗВИЈА У КРУПЊУ
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КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА ЗА

ПРОЈЕКТЕ/ПРОГРАМЕ УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА

 

Општина Крупањ расписала је Конкурс за доделу буџетских средстава општине Крупањ

за финансирање/суфинасирање пројеката/програма удружења грађана у областима од

јавног интереса за 2019.годину. Конкурс,обрасци и изјаве се налазе у прилогу,а конкурс

са пратећом докумeнтацијом, такође се налази у делу ЈАВНИ ПОЗИВИ И КОНКУРСИ, у

фолдеру под називом Конкурс и обрасци УГ 2019.

Opširnije ... КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА ЗА ПРОЈЕКТЕ/ПРОГРАМЕ

УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА
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МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ ТУРИЗМА 2019

 

Београдски сајам туризма , одржан је од 21-24 фебруара, а Туристичко-спортска

организација општине Крупањ и ове године узела је учешће на сајму и представила

туристичке потенцијале општине Крупањ. Наступила је заједно са Туристичким

организацијама града Лознице,општине Љубовија и општином Мали Зворник, на

заједничком штанду под називом Подриње.

Opširnije ... МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ ТУРИЗМА 2019
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ПРЕМИЈЕРНО ОДИГРАНА ПОЗОРИШНА ПРЕДСТАВА "ПЛАВА БОЈА

СНЕГА"

 

У продукцији Општине Kрупањ и организацији Библиотеке „Политика“ данас је на

великој сцени у Kрупњу приказана представа за децу „Плава боја снега“ , по тексту

Григора Витеза. 
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ХУМАНОСТ НА ДЕЛУ

 

Дана 22.02.2019.године Црвени крст Kрупањ је у сарадњи са Трансфузијом крви Београд

организовао Акцију добровољног давања крви. На акцију је дошло 85 потенцијалних

давалаца. Kрв је дало 74 даваоца, од тога 17 жена. Први пут је дало крв 6 лица, а

одбијено је 11 лица. Велико ХВАЛА свим нашим хуманим суграђанима који су се

одазвали данашњој акцији !!!

 

 

18-02-2019 08:23 od Moderator 

O Б А В Е Ш Т Е Њ Е

 

На територији Општине Крупањ у свим основним и средњој школи продужава се

распуст у периоду од 18. до 24. фебруара 2019.године. Први радни дан за ученике

основних и средње школе на територији наше општине је 25.фебруар 2019.године.

Opširnije ... O Б А В Е Ш Т Е Њ Е
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